

应对强降水

杜家毫在我市检查督导防汛抗灾工作时强调——

以防汛抗灾的实际行动践行初心使命 以安全度汛的实效衡量主题教育成效

张剑飞 郑建新 邓群策参加

■本报记者 陈润
见习记者 徐志强

本报讯 连日来的强降雨，导致我市部分地区受灾较为严重。7月9日下午，省委书记杜家毫来到衡东县，看望慰问奋战在防汛抗洪抢险一线的干部群众，检查督导防汛抗灾工作。他强调，全省各级各部门和党员领导干部要以防汛抗灾的实际行动践行初心使命，严格落实防汛责任制，把确保人民群众生命安全放在首位，加强应急值守和监测预警，强化水库、物资、队伍科学调度和安全隐患排查除险，全力做好受洪水威胁群众的避险转移、城区排涝排渍和应急救援等工作，坚决避免群死群伤事件发生，以安全度汛的实效衡量主题教育成效。

教育成效。

省委常委、省委秘书长张剑飞，市委书记郑建新，市委副书记、市长邓群策参加检查督导。

杜家毫来到衡东县城洣水河防洪堤，实地查看洣水洪峰过境，询问水位、雨情、人员转移安置等情况。目前，洣水水位已涨至55.08米，超过保证水位1.08米。杜家毫向坚守在防汛抗洪抢险一线的当地干部群众表示亲切慰问，勉励大家再接再厉、全力以赴打赢这场硬仗，尽最大努力保障人民群众生命财产安全。看到不少市民仍在防洪堤驻足观看洪峰，杜家毫提醒大家注意安全，并叮嘱当地负责同志切实做好沿岸特别是险工险段的巡查值守、除险加固、群众疏散等工作。

在衡东县吴集镇政府，杜家毫主持召开防汛会商会，听取省防汛抗旱指挥部、省水利厅、衡阳市、衡东县相关情况汇报，分析研判当前全省雨情、汛情、灾情。杜家毫充分肯定全省前段防汛抗灾工作成效，并对下阶段工作提出六点明确要求。一要加强应急响应，针对超过保证水位的人员密集地区、地质灾害易发区等重点部位，认真做好各种应急抢险、避险转移预案，确保人民群众生命财产安全。二要加强对雨情、汛情、工情的监测预警，科学调度队伍、物资、水库等，更好发挥重大水利工程的综合调蓄和防洪削峰作用。三要加强部门协作，应急、水利、国土、民政等相关部门要在省防汛抗旱指挥部的指挥下，勇于担当、主动作为，步调一致、

统一行动，形成防汛抗灾强大合力。四要加强值班值守，领导干部要责任上肩、工作上岗、队伍下沉，与基层干部群众奋战在防汛抗灾一线，用自己的坚守付出和责任担当践行初心使命。五要加强灾后重建和恢复生产工作，做好补种改种、卫生防疫等各项工作，最大限度降低灾害损失，确保灾区群众生产生活早日恢复正常、社会大局和谐稳定。六要加强舆论宣传，及时发布防汛抗灾、避险转移等信息和措施，不断增强人民群众抗灾自救、防险避险意识，大力宣传抗洪抢险先进典型和模范人物，引导广大干部群众进一步坚定信心、攻坚克难，众志成城夺取防汛抗灾的全面胜利。

市领导廖健、刘泽友、刘正兴、杨龙金参加检查督导。

郑建新 邓群策于昨日凌晨先后对全市防汛抗洪工作进行部署，要求全市广大党员领导干部

深入一线调度指挥 确保人民生命财产安全

■本报记者 罗文鹏

本报讯 暴雨持续，汛情紧急。市委、市政府对此高度重视，市委书记郑建新，市委副书记、市长邓群策于昨日凌晨先后对全市防汛抗洪工作进行部署，要求全市广大党员领导干部深入一线调度指挥，确保人民生命财产安全。

今年7月以来，截至8日23时，我

市面平均雨量为214.1mm，较历年同期偏多475.37%。受近期强降雨和上游来水影响，全市河流水位全线暴涨，市防汛抗旱指挥部于昨日中午12点将防汛应急响应级别由Ⅲ级提升至Ⅱ级。

郑建新要求，全市上下一定要按照防汛应急响应预案的要求，全力压实主体责任，加强会商研判，突出重点地区重点部门重点环节的管控，强化值班值守，坚决打赢应对本轮强降雨攻坚战。

各级党政一把手及分管领导在这期间不能请假休息，要深入一线调度指挥，确保人民生命财产安全。

邓群策要求，全市各级各相关部门要全力应战，直面挑战，不怕疲劳，靠前指挥，率领人民群众奋起抗灾、开展自救，尤其要全力防范山洪地质灾害和城市内涝等次生灾害，杜绝群死群伤，确保把人民生命财产损失降到最低。

昨日早上8时，全省防汛调度视频会

召开。邓群策在衡阳分会场汇报我市雨情水情及应急救援等情况，并对全市防汛抗洪进行安排部署。市领导廖健、杨洪峰参加。

目前，全市联点的市领导已分别奔赴各县（市）区以及中型水库现场指导抗洪抢险工作。市防指已派出5个督查组，深入石鼓、常宁、耒阳、衡东等县（市）区指导开展防汛抗灾。

增强党性 强化担当 全力做好防汛抗洪工作

廖健主持召开全市防汛工作紧急会商调度会

■本报记者 罗文鹏

本报讯 受市委书记郑建新，市委副书记、市长邓群策的委托，市委副书记廖健昨日上午主持召开全市防汛工作紧急会商调度会。他强调，险情就是任务，灾情就是命令，各级各部门决不能有丝毫的麻痹、侥幸心理，要增强党性、强化担当，全力以赴做好防汛抗洪工作。

在听取各相关部门及县（市）区的情况汇报后，廖健指出，当前

防汛形势非常严峻，要高度重视、全员参战，各级各部门领导干部要深入一线、靠前指挥，切实执行好应急预案，并根据实际情况相机决策，确保及时有效应对险情，防止发生次生灾害。要做到通力协作、不打乱仗，强化工作调度，科学分析研判雨情水情汛情，加强值班值守和信息的报送，全力做好防汛抗洪救灾各项工作，确保人民生命财产安全。

廖健强调，要坚定信心、明确

目标，从即刻开始，要确保人员零伤亡、秩序零混乱、隐患全排除、险情全攻克，全面排查自然灾害隐患，全力以赴控制险情发生。要坚持属地管理，发动人民群众积极参与防汛抗洪工作，全力保障受灾群众的基本生活需求。要加大宣传力度，强化舆论导向，努力提高人民群众的安全风险意识，坚决打击扰乱人心、造谣滋事的违法行为，确保社会大局稳定。

市领导杨洪峰参加会议。

四条公交线路 调整走向

分别为109路、118路、142路、160路

■本报记者 胡亚华
通讯员 陈剑飞

本报讯 9日，记者自市公交集团了解到，连日暴雨造成城区部分路面积水较深，纯电动公交车难以通行。为确保安全出行，市公交集团对109路、118路、142路、160路等4条公交线路走向进行调整。

据了解，线路具体调整走向为：109路从冠都现代城出发，改道走衡常路至三环到雁峰区政府，返回从雁峰区政府到三环至衡常路口回原线蒸湘南路运行，往返走船山大道到消防支队回原线；118、160路从中心汽车站出发，改走船山大道，不再经过道源路；142路从中心汽车站出发，改走船山大道，不再经过红湘北路。